



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA - NĂSĂUD**

**Decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu**

Nr. 263 din 22.07.2020

Ca urmare a solicitării depusă de SC MEBO-RODNA SRL, cu sediul în localitatea Maieru, nr. 970A, comuna Maieru, județul Bistrița-Năsăud, pentru proiectul: *"Executare lucrări de explorare geologică pentru apele minerale naturale necarbogazoase din perimetrul Maieru-Valea Caselor, comuna Maieru, județul Bistrița-Năsăud"*, amplasat în localitatea Maieru, extravilan, Ridul Valea Caselor, comuna Maieru, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 5294/15.05.2018,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii, monumente istorice sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră,

Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

**DECIDE**

respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: *"Executare lucrări de explorare geologică pentru apele minerale naturale necarbogazoase din perimetrul Maieru-Valea Caselor, comuna Maieru, județul Bistrița-Năsăud"*, amplasat în localitatea Maieru, extravilan, Ridul Valea Caselor, comuna Maieru, județul Bistrița-Năsăud.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- prin Decizia de evaluare inițială nr. 221/16.05.2018 proiectul a fost încadrat, conform H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, în Anexa 2, la punctul 2, lit. d) *foraje de adâncime, cu excepția forajelor pentru investigarea stabilității solului, în special: iii) foraje pentru alimentarea cu apă și pentru continuarea procedurii s-a solicitat completarea documentației cu următoarele:*

a) memoriul de prezentare, completat conform conținutului cadru prevăzut în Ord. comun M.M.P./M.A.I./ M.A.D.R./M.D.R.T. nr. 135/76/84/1284 din 2010, Anexa nr. 5, pe suport hârtie și în format electronic;

b) dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare, 400 RON, conform Ord. MMDD nr. 1108/2007, cu modificările ulterioare;

- până la data prezentei nu au fost prezentate completările solicitate.

- Certificatul de Urbanism nr. 38 din 15.05.2018 emis de Primăria comunei Maieru a expirat, până la momentul prezentei nefiind prezentat unul valabil.



Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,  
biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU  
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,  
ing. Marinela Suciuc

ÎNTOCMIT,  
chim. Georgeta Lușan

